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ATA DA OITAVA (8a) SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE (29°) DO MÊS DE 
SETEMBRO DO ANO 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia vinte e nove (29°) do mês de setembro do ano 2022 (dois mil e vinte e dois), 
no Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne 
Pinto Mâcedo Rocha (1 a Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (2a secretária) e demais 
vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Carlos 
Furtado Sales, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari Guedes Freitas, José Fábio 
Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, 
Raimundo Barbosa Gomes, Roberto Pinto da Silva e ausente o vereador Robson Vicente 
Nogueira. Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a presente Sessão. Aberto 
o PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Sétima (7a) Sessão Ordinária, 
realizada no dia vinte e dois (22°) do mês de setembro de 2022 e aprovada por unanimidade 
dos vereadores. Sem matérias em Pauta para deliberar na ordem do dia, foi declarada aberto 
Grande Expediente. Feita a leitura dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna, foi facultada ~ 
a palavra a vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha reitera a importância das eleições para J 

todo País, fala sobre seu apoio aos deputados Zezim Albuquerque e AJ Albuquerque são dois 
candidatos à reeleição e sempre estão dispostos a ajudar no crescimento do município junto 
com a gestão do Prefeito Gustavo Moreira. O vereador Manoel Genival Santos fala de sua 
satisfação em ver o município crescendo economicamente, recebendo industrias, gerando 
empregos, é uma nova gestão recebendo novas oportunidades para a população. Pede a 
população que tenham consciência em suas escolhas nessas eleições, olhem para aqueles 
candidatos que oferecem condições para continuar ajudando o município. Com a palavra o 
vereador Raimundo Barbosa deixa suas alertas sobre as propostas dos oportunistas e 
comparem com aqueles que realmente estão ajudando o município e colaborando com a gestão 
do Prefeito Gustavo, são decisões sérias que podem mudar o rumo de todo País. E nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. Eu, vere;~ 
Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente ata, que, se 
aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara 
Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em vinte e nove (29°) de setembro do ano de 2022 (dois 

mil e vinte e dois). ~ 
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